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Al  sig.  Sindaco,  ai  signori  componenti  la  giunta,  ai  colleghi  consiglieri 

comunali  ed  agli  organi  tecnici  rivolgo  gli  auguri  di  buon  lavoro  per  la 

consiliatura che ha oggi inizio. 

In  qualità  di  rappresentante  del  gruppo  consiliare  comunale  Vivere 

Pietragalla  ribadisco  l’ impegno  a  svolgere  il  mandato  che  l ’elettorato  mi  ha 

delegato con spirito  di  servizio  per  il  bene della  comunità pietragallese,  con 

disponibilità  al  dialogo,  non  facendo  mancare  il  mio  apporto  quando  il 

Consiglio  sarà  chiamato  ad  esprimersi  per  l ’emanazione  o  approvazione  di 

importanti  provvedimenti  in  favore  degli  interessi  della  collettività,  come 

concordato con chi mi ha accompagnato nell ’avventura politica ed oggi per me 

punto di riferimento per questa  esperienza istituzionale

Quando  risulterà  necessario,  non  mancherò  di  sollecitare,  nelle  forme 

previste,  anche  i  singoli  assessori  sulle  questioni  che  riguarderanno  le 

materie  secondo  le  deleghe  conferite,  richiedendo  dettagliate  spiegazioni  o 

chiarimenti in merito a decisioni adottate.

Mi  preme  non  trascurare  ed  evidenziare  pubblicamente  in  questa  prima 

seduta  che  al  Consiglio  spetta  il  ruolo  importante  di  formulare  l ’indirizzo 

politico  generale  e  pertanto  confido  nel  senso  di  trasparenza  e  democrazia 

del  sindaco  Iacovera  e  dei  suoi  collaboratori  affinchè  non  vengano  sminuite 

le funzioni  dell ’assise  comunale,  nel  rispetto della rappresentatività di  tutta 

la cittadinanza.
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Saluto  i  cittadini  presenti  ed  invito  ad  essere  sempre  numerosi  a 

frequentare  quest’aula  consiliare  perché  ritengo  importante  la  diretta 

partecipazione  alla  vita  politica  ed  amministrativa  nell ’interesse  di  tutti. 

Grazie.
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